

习近平向以色列当选总统致贺电

新华社北京6月8日电 国家主席习近平6月8日致电伊萨克·赫尔佐格,祝贺他当选以色列国总统。

习近平在贺电中指出,近年来,中以两国各层级交往密切,务实合作持续推进。我高度重视中以关系发展,愿同你一道努力,巩固两国政治互信,深化各领域互

利合作,推动中以创新全面伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

新华国际时评

而立之年 中国-东盟关系迎来提质升级新前景

新华社记者林昊

中国-东盟建立对话关系30周年特别外长会7日在重庆举行,与会中国和东盟成员国外长梳理了中国和东盟30年合作成果和经验,围绕抗击疫情和经济复苏主线,就下一个30年的中国-东盟关系深入沟通交流,努力推动双方关系进入提质升级新阶段。

中国和东盟建立对话关系踏入“而立之年”,对双方关系具有继往开来的特殊意义。今年以来,中国和东盟国家互动加强,从中国国务委员兼外长王毅1月对东南亚四国进行正式访问,到新加坡、马来西亚、印度尼西亚和菲律宾四国外长3月底至4月初集中访华,再到此次双方在当前依然严峻的疫情形势下举行线下特别外长会,充分体现了各方对新形势下发展中国-东盟关系的高度重视和期待。

1991年,中方应邀出席在吉隆坡举行的第24届东盟外长会,正式开启了中国和东盟对话进程。在双方共同努力下,中国和东盟合作实现跨越式发展,成为亚太区域合作中最成功、最具活力的典范。这离不开双方始终把对方放在对外关系的首要位置;始终坚持以民为本,聚焦务实合作;始终秉持伙伴精神,携手应对重大挑战;始终坚持开放发展,实现互利共赢;始终以大局为重,把分歧放在适当位置。

去年以来,面对新冠肺炎疫情冲击,中国与东盟同舟共济,守望相助,双方的关系得到了进一步提升。眼下,东盟抗疫形势依然严峻,传染性更强的变异毒株给东盟国家防疫带来更大压力;全球新冠疫苗分配不均,致使东盟国家迟迟无法快速提升接种率、建立免疫屏障。

疫情发生以来,中国克服自身困难,积极向东盟国家提供抗疫物资和技术援助,已向东盟国家交付1亿多剂新冠病毒疫苗。中国疫苗已经成为东盟构建“免疫长城”、弥合“免疫鸿沟”的重要依靠。中方已表示,将继续与东盟各国团结抗疫,根据东盟需要,向东盟国家提供更多疫苗,开展疫苗研产、采购、监管及接种合作。

深化抗疫合作、推动经济复苏,提升关系水平,尽早达成“南海行为准则”、坚持维护多边主义、共同弘扬亚洲价值,对于中国-东盟关系发展方向,中方提出的倡议既着眼当下,又放眼长远。

在疫情背景下,中国和东盟经贸投资合作逆势上扬,双方互为第一大贸易伙伴,共同推动签署《区域全面经济伙伴关系协定》,引领区域经济复苏。今年以来,疫情反复让东盟国家的经济再次受到严重冲击。正在加快构建新发展格局的中国将为包括东盟国家在内的世界各国提供更大市场,更多机遇,更强劲动能,也必将成为东盟国家和地区经济复苏的重要保障。参加此次纪念中国-东盟建立对话关系30周年特别外长会的东盟外长们表示,愿同中方更好对接发展战略,推动东盟-中国关系更上一层楼。

以史为鉴,可知兴替;携手迈步,未来可期。中国和东盟30年前建立对话关系种下的友好合作之树,如今已然枝繁叶茂,硕果累累。站在新的历史起点上,放眼未来30年,中国和东盟一定能共同实现好、维护好、发展好东亚特色的区域合作之路,打造更高水平的中国-东盟战略伙伴关系,构建更为紧密的命运共同体。
(新华社吉隆坡6月8日电)

法国对谷歌开出2.2亿欧元罚单

新华社巴黎6月7日电(记者陈晨)法国竞争事务监察总署7日发表新闻公报说,因美国谷歌公司滥用其在互联网广告市场的主导地位,该机构决定对其罚款2.2亿欧元。

公报说,监察总署经调查后认定,谷歌为自己的在线广告交易服务提供了竞争优势,损害了竞争对手和广告发布商的利益,谷歌有关做法性质“十分严重”。公报还说,谷歌对这一罚款决定

没有提出异议,并已承诺做出调整,包括改善互联网广告平台运作方式等。

谷歌当天发表声明说,未来几个月,公司将进行相关测试和调整,并致力于与各地监管机构合作,投资新的产品和技

术,为发布者使用其平台提供更多选择。

新闻集团、法国《费加罗报》和比利时罗塞尔集团2019年向监察总署提起控诉,称谷歌的不正当竞争行为令其蒙受损失。2020年11月,《费加罗报》撤销控诉。

美药管局批准近20年来首款阿尔茨海默病新药

新华社华盛顿6月7日电(记者谭晶晶)美国食品和药物管理局7日批准一款治疗阿尔茨海默病(俗称老年痴呆症)的新药。据介绍,这是美国自2003年以来批准的首款治疗阿尔茨海默病的药物,也是首款靶向该疾病潜在病理生理学机制的疗法。

批后试验,不能通过该试验验证其疗效的药物将按药管局相关程序退出市场。

美药管局在一份声明中说,美国约有620万名阿尔茨海默病患者。研究人员针对该药物开展了三项独立研究,涉及3482名阿尔茨海默病患者。研究包括随机双盲对照试验,使用不同剂量药物进行效果评估。接受药物治疗的患者大脑中β-淀粉样蛋白斑块有显著减少,且减少程度与用药剂量和时长相关联,接受安慰剂治疗的患者蛋白斑块没有变化。阿尔茨海默病是一种神经系统退

行性疾病,临床上以记忆障碍、失语、执行功能障碍以及人格和行为改变等全面性痴呆表现为特征,病因迄今尚不明确。β-淀粉样蛋白的异常积累是阿尔茨海默病的早期表现之一,最终可在大脑中形成斑块,破坏神经突触的功能。

据美药管局介绍,该药的处方信息说明该药会导致淀粉样蛋白相关成像异常,但多会在一段时间后消失;此外还可能引起血管性水肿、荨麻疹等过敏反应。其他常见副作用还包括头痛、跌倒、腹泻、意识模糊等。

据美国媒体报道,一些美国医学专家认为该药靶向的是阿尔茨海默病的潜在病理生理学机制而不是症状,临床上尚未被证明可以显著减缓该退行性疾病的进程,因此是否应获批存在争议。美药管局药物评估和研究中心主任帕特里齐娅·卡瓦佐尼表示,尽管该药物在临床方面的数据很复杂,但美药管局认为有大量证据表明它能够减少大脑中的β-淀粉样蛋白斑块,这些斑块的减少很可能给患者带来重要益处。



世界海洋日——印尼清理海岸

6月8日,一名工作人员在印度尼西亚雅加达清理垃圾。
6月8日是由联合国大会确定的世界海洋日。
新华社发(维里摄)

印度日增新冠确诊病例降至10万例以下

新华社记者赵旭

印度卫生部8日发布的数据显示,自4月5日以来,印度单日新增新冠确诊病例首次降至10万例以下。印度专家认为,由于过去两周日增确诊病例稳步下降,印度第二波疫情正显现放缓迹象。

据印度卫生部8日公布的数据,印度较前一日新增新冠确诊病例86498例,全国现有确诊病例1303702例,累计确诊28996473例;新增死亡2123例,累计死亡351309例;累计治愈27341462例。

据当地媒体报道,8日新增的确诊病例是最近两个多月来日增病例数最低值。印度日增新冠确诊病例在4月5日首次超过10万例并不断攀升,最高时超过41万例。此外,8日公布的新增死亡病例数也降至近一个半月以来最低水平。4月22日,印度日增新冠死亡病例首次突破2200例。

印度公共卫生基金会主席斯里纳特·雷迪教授日前接受媒体采访时说,从关键数据来看,印度第二波疫情初现放缓迹象。目前印度官方公布的各项数据显示的疫情趋势总体一致,例如各地医疗机构不再挤满重症患者,这至少说明第二波疫情在部分地区开始放缓,一些小城镇的疫情状况有所改善。

鉴于第二波疫情局地趋缓,印度

已有部分地区决定有限解除正在实施的防疫封锁举措。印度首都新德里决定自6月7日起不再延长这类封锁,并允许商业机构开放一半的经营区域。新德里市政府表示,未来几周内解除封锁的适用范围还将逐步扩大。此外,人口最多的北方邦日前宣布,允许瓦拉纳西、加济阿巴德等4个地区的商业机构每周开放经营5天。

然而雷迪强调,疫情显现放缓迹象得益于印度大部分地区实施防疫封锁措施,目前还无法估计解封后疫情会有多大幅度反弹。他说,经历第二波疫情并伴随疫苗接种率的提升,印度易感人群数量可能不会像第一波疫情结束后那么多。但由于新冠

毒已发生某些变异并导致其传染性更强,因此还需密切追踪印度各地将来解封后的疫情发展态势,才能对疫情是否会继续放缓做进一步判断。

为尽快控制疫情,印度政府决定加紧为民众接种疫苗,并准备加大从境外采购疫苗的额度。印度总理莫迪7日发表全国讲话时说,政府将从各邦收回接种新冠疫苗的控制权,自6月21日起,印度政府将免费为所有18岁以上公民接种新冠疫苗。他还称将提升印度的新冠疫苗供应能力,目前有7家印度企业在生产多种新冠疫苗,印度科研机构正研发数种新冠疫苗。
(新华社新德里6月8日电)



菲律宾:大学有限恢复医学专业线下实验课

6月8日,严密防护的医学专业师生在位于菲律宾马尼拉的一所大学上实验课。
该大学医学专业8日在严格限制人员密度、在教室树立隔离板、要求师生佩戴严密防护设备的前提下开展线下实验课,以期帮助推进医学以及相关领域研究的进展。
新华社发(乌马利摄)

巴基斯坦列车相撞事故死亡人数升至62人

新华社伊斯兰堡6月8日电(记者李浩)巴基斯坦政府官员8日表示,7日在南部信德省科德吉地区发生的两列客运列车相撞事故目前已造成至少62人死亡,超过100人受伤。

科德吉地区所属的苏库尔地区专员马赫萨尔对新华社记者说,这起

事故导致多节列车车厢损毁,救援人员从车厢中找到更多遇难者遗体,这是事故死亡人数上升的主要原因。

马赫萨尔说,目前有超过100名伤者在多家医院接受治疗,其中至少15人伤势严重。

巴警方消息人士告诉新华社记者,正在调查事故原因,铁路轨道和

台州(黄岩)端午汽车展暨新能源汽车购车节

6月12-14日9:00-21:00
黄岩吾悦广场

Mercedes-Benz 台州黄岩之星	广汽本田 台州广汽	NIO 蔚来 蔚来空间中盛店	吉利汽车 台州吉气
广汽丰田 台州广汽	一汽奔腾 台州奔腾	长安汽车 台州长安	红旗 台州红旗
广汽本田 台州广汽	广汽本田 台州广汽	长安汽车 台州长安	红旗 台州红旗
广汽本田 台州广汽	广汽本田 台州广汽	长安汽车 台州长安	红旗 台州红旗

年度抄底价 买车更优惠
逛车展即可抽 万元超市卡大奖

南达:台州,给我安全感与幸福感

(上接第一版)但南达用更多的爱和陪伴去开解家人,用他对事业的忠诚去说服她。

如今,南达的妻子熟悉了这里的生活,会简单的中文交流。他们的一对女儿珠珠和玲玲,已经是海正育才小学五年级的学生。

六一节这天的下午,南达夫妇去了女儿的学校参与校园活动。除了英语和阿拉伯语,姐妹俩会说普通话,还会来几句俏皮的方言。姐姐珠珠说,她在学校,一点也不“见外”。妹妹玲玲说,她觉得台州很迷人,她喜欢爸爸周末带他们开车四处逛,去温岭吃海鲜,去临海看长城,最喜欢的是椒江越来越多的大商场。

“安全,我觉得中国是世界上安全的地方之一。”南达说,他的妻子如果在台州半夜有事出去,他也不会担心。他和其他外国朋友聊天,大家都觉得,在这里的安全感,不仅仅是指治安环境这方面,更是指人和人之间的相互尊重,没有偏见,没有歧视。高效优质的出入境

环境,灵活开放的人才政策,繁荣安定的社会治理,处处透露着这个城市释放的信号——尊重、接纳和友好。